

智运会国象男团慢棋赛收官

上海队夺冠

山东队获铜牌

晚报讯(记者 王龙飞 通讯员 刑丽 摄影报道)9月3日上午,第三届全国智力运动会“祥和乳业”杯国际象棋比赛男子慢棋团体赛,进行了决赛第二回合的争夺。卫冕冠军上海队以1.5比1.5战平重庆队。凭借决赛首回合的胜利,上海队以一胜一平战胜重庆队,成功卫冕。重庆队获得团体亚军。在铜牌赛中,江苏队再度负于山东队。山东队获得铜牌,江苏队名列第四。

在前一天先胜一场的卫冕冠军上海队当天顶住了重庆队的攻击,最终以1.5比1.5打成平手。一台倪华后手轻松弈和了周唯奇。二台周健超和三台楼一平面对王晨和高睿,都取得了优势局面。最终重庆三台高睿弃子制造长将。而眼见队友均以和棋,二台周健超在胜势局面下偃旗息鼓,收兵作和。

这样,上海队以一胜一平击败重庆队,蝉联智运会男团冠军。值得一提的是,上海队在第三届智运会男团比赛中全部进入决赛,收获2金1银!赛后上海队主帅倪华感叹,“其实,这次比赛拿不拿冠军并不重要。今天是中国抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年的特殊日子。我感觉,能在国家强盛的和平环境中下棋,真的非常幸福!”

倪华说:“我们这次能够卫冕也非常不容易,赛前真的没想到能够蝉联冠军。”整个上海队卫冕历程中,倪华在预赛最后一轮、半决赛,以及决赛的关键时刻,都为队取胜贡献了关键的胜利,上海队领队王频也对倪华的表现大

加赞赏,称他为“定海神针”她说这次拿冠军太不容易了,有很多棋都是在非常凶险的情况下,凭着队员顽强的斗志扳回来的。

重庆队此番进入决赛,已经出乎了很多人的意料。三届智运会上,重庆男团一次进一步,首届未进入四强,第二届拿到了第四。这次拿到了银牌。领队王鑫鑫赛后表示:“重庆队这次是第一次拿到团体银牌,虽然没拿到金牌,但这也是我们队顽强拼搏的结果。我希望未来重庆队能够有更好的表现。”

铜牌赛出现了戏剧性的一幕。山东队二台温阳和江苏队三台林晨早餐后一同步入赛场时,不想时钟已经指向9点钟,由于迟到了十几秒钟,两人均因“零迟到规则”而被判负。这样一来,山东队与江苏队的对局骤然变成了卜祥志与韦奕的主将之争。执白先行的卜祥志在开局过后就取得了优势局面。江苏队由于第一回合失利,背水一战的韦奕力图争胜,反而局面越来越被动,最终遗憾告负。这样,山东队两回合双胜江苏队,获得铜牌。江苏队第四,无缘奖牌。值得一提的是,山东男团也是三届智运会上都登上领奖台,他们分别收获1金1银1铜。

至此,第三届全国智力运动会“祥和乳业”杯国际象棋项目的第一阶段比赛已全部结束。在已经决出的两枚金牌中,北京队的余泱漪收获了男子个人快棋赛金牌。上海队蝉联了男子团体慢棋赛冠军。



我市小伙泰山登山赛再次夺冠

李子成创造的最快纪录至今无人破

晚报讯(记者 李俊)9月6日上午8时30分,第二十九届泰山国际登山节开幕式暨泰山国际登山比赛正式拉开帷幕,来自世界各地的友人齐聚泰山参加此次比赛。

在比赛设置上,今年的玉皇顶精英组,由去年的国际组和国内组统一合并为国际组。国际组、健身组路线起点均为山东农业大学东校区操场(原林校操场)。途径岱宗坊、红门后山进山。中天门健身组终点:中天门(全程约5.1公里);南天门健身组终点:南天门(全程约7.8公里);国际组终点:玉皇顶(全程约8.6公里)。

玉皇顶是本次登山赛国际组的终点,全程8546米,台阶6366个,相对高度1359米。终点处设有脚踏器,以毫秒级别来记录运动员成绩。

经过激烈的角逐,各组别冠军一小时左右陆续产生。第一位闯过玉皇顶终点线的是我市小伙李子成,以56分55秒的成绩获得了国际男子组第一名。

据了解,此次国际登山比赛男女组第一名奖金12万元人民币。早在2007年,17岁的李子成就曾以56分22秒的成绩登上玉皇顶,创造历届比赛到达玉皇顶终点的最高纪录,至今无人打破。

体坛重磅

赢了! 中国女排夺得世界冠军

3比1击败日本队 时隔11年再度折桂

赢了! 中国女排在2015年世界杯的最后一轮比赛中以3比1力克东道主日本,时隔11年后获得了自己的第4个世界杯冠军,这是中国女排的第8个世界冠军(包括奥运会),也是自2004年雅典奥运会之后获得的第一个世界冠军,她们还拿到了明年里约奥运会的参赛资格,恭喜她们!



6日晚,2015年女排世界杯在日本落幕。中国女排在收官战遭遇东道主日本的顽强抵抗,激战四局才以3比1力克对手,四局比分为25比17、22比25、25比21和25比22。此役获胜后中国队10胜1负斩获30分,以4分优势力压同胜场的塞尔维亚摘得冠军,同时携手塞队拿到首批里约奥运入场券。

中国女排世界排名第3,之前世界杯战绩是9胜1负反超至榜首,只要击败日本即可夺冠。主教练郎平启用主攻2号朱婷和9号张常宁、副攻6号杨珺菁和17号颜妮、接应8号曾春蕾(队长)、二传5号沈静思、自由人15号林莉首发。第二局18比19时由19号刘晏含和16号丁霞两点换三点,后续由21号刘晓彤和1号袁心玥登场,第三局5比5时由丁霞主打。

反观日本队的世界杯战绩为7胜3负位居第5,已经提前与奖牌和直通里约门票无缘。日本主帅真锅政义此役派遣主攻3号木村纱织和8号古贺纱理那、副攻9号岛村春世和21号大竹里步、接应1号长冈望悠、二传19号宫下遥、自由人2号座安琴希出战。据国际排联的正式赛事记录,中国女排总计过招日本54次45胜9负,郎家军自2013年至今8胜2负。

此役中国的主攻朱婷斩获27分荣膺得分王,主攻张常宁和副攻颜妮分别获得13分和10分。日本的主攻古贺纱理那赢得20分,接应长冈望悠贡献19分,副攻岛村春世收获10分,队长木村纱织仅得3分。

赛后技术统计显示,中国女排虽然在发球得分略处下风,但是凭借进攻和拦网的优势笑到最后。(本报综合)



朱婷进攻得手

体苑沙龙

女篮惨败马赫指挥失误

主教练有功也有过

北京时间9月5日,2015女篮亚锦赛决赛,日本队以85比50战胜中国女篮,中国女篮获得本次亚锦赛的亚军,没能获得直通里约奥运会的门票,需要参加奥运预选赛。

对于本场比赛女篮的惨败,《篮球先锋报》总编辑苏群认为主教练马赫本场比赛指挥上有失误,准备不足。此外球队1号位没经验,得分箭头邵婷和组织前锋露雯被防死和高颂用得太多也是主要原因。

苏群总结女篮惨败给日本的原因是:1、没汲取上一战被多次打击的教训,阵容太高退防不力。2、得分箭头邵婷和组织前锋露雯被防死,高颂用得太多(被

绝杀那场也是如此)。3、1号位没经验。4、暂停不及时。5、联防改变太晚。6、比分拉开太快,心理崩溃。7、轮换阵容之外的吴迪、纪妍妍、程凤此前打得太少不适应,未有奇效。

对于主教练马赫,苏群认为他有功劳也有失误:女篮转型没有问题,前锋群崛起,强调高大、速度和对抗,未来瞄准欧美强敌而不是偏安亚洲,这一点马赫有功(前年换血亚锦赛第三,去年世锦赛第六)。但具体到这一场,马赫指挥失误,应变缓慢,准备不足,因为上一次绝杀那场,邵婷和露雯也被防死,中锋用得太多,高颂用得少。